
ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТОЙ В ШКОЛЕ 

 

АНКЕТА 

Уважаемый коллега! 

Вы можете выразить свое отношение к различным аспектам 

методической работы в образовательном учреждении, определить, насколько 

Вы удовлетворены ее содержанием и организацией, выделить наиболее 

значимые для Вас аспекты помощи. 

 
Оцените, насколько Вы удовлетворены 
организацией методической работы в 

школе 

Да Скорее да, 
чем нет 

И да, 
и нет 

Скорее 
нет 

Нет 

1. Методическая проблема школы 

актуальна и значима для моего 

профессионального развития. 

     

2. Методическая работа предоставляет 

нам возможность выбирать содержание 

и формы повышения квалификации. 

     

3. Содержание методической работы 

вариативно, интересно, носит 

практическую направленность 

     

4. Методическая работа содействует 

повышению качества педагогической 
деятельности, ее результативности 

     

5. Методическая работа содействует 

повышению личной ответственности 

учителя за свое профессиональное 
развитие 

     

6. Методическая работа эффективно 

готовит педагогический коллектив к 

освоению и внедрению обновленных 

ФГОС НОО 

     

 

Спасибо за ответы! 

 

Результаты анкетирования 

Цель: изучить удовлетворенность педагогов качеством организации 

методической работы в школе. 

В анкетировании участвовали 27 педагогов, необходимо было выразить 

свое отношение к различным аспектам методической работы в 

образовательном учреждении, определить, насколько педагоги удовлетворены 

ее содержанием и организацией, выделить наиболее значимые для себя 

аспекты помощи. 



Проанализировав полученные результаты, можно сделать следующие 

выводы: 

1. Большинство педагогов (82%) удовлетворены качеством организации 

методической работы в образовательном учреждении, в частности: 

 методическая работа предоставляет возможность выбирать 

содержание и формы повышения квалификации - 86 % 

 содержание методической работы вариативно, интересно, носит 

практическую направленность - 92% 

 методическая работа содействует повышению качества 

педагогической деятельности, ее результативности - 76% 

 72% респондентов отметили, что методическая работа 

содействует повышению личной ответственности учителя за свое 

профессиональное развитие 

2. Наряду с выявлением общей удовлетворенностью качеством 

организации методической работы в образовательном учреждении 

было определено, что только 64% педагогов считают методическую 

работу эффективной для освоения и внедрения обновленных ФГОС 

НОО. 

Вывод: использовать данные анкетирования для улучшения качества 

организации методической работы в образовательном учреждении, 

оказывать методическую помощь по проведению мероприятий, 

направленных на повышение профессионального уровня педагогов и по 

выявленным профессиональным дефицитам; создавать условия для 

совершенствования методов обучения и воспитания, инновационной 

деятельности. 
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